



平成29年6月2日

各 位

会 社 名 中央ビルト工業株式会社
 代表者名 代表取締役会長兼CEO 西本 安秀
 (コード番号 1971 東証第2部)
 問合せ先 管理本部長 石井 裕
 (TEL. 03 -3661 - 9631)

(訂正・数値データ訂正) 「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成29年5月19日に発表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

(1) サマリー情報1ページ

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計) 百万円	配当性向 %	純資産 配当率 %
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭			
28年3月期	—	0	—	2.50	2.50	51	18.0	1.6
29年3月期	—	0	—	2.50	2.50	58	231.5	1.5
30年3月期(予想)	—	0	—	25.0	25.0		<u>37.0</u>	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計) 百万円	配当性向 %	純資産 配当率 %
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭			
28年3月期	—	0	—	2.50	2.50	51	18.0	1.6
29年3月期	—	0	—	2.50	2.50	58	231.5	1.5
30年3月期(予想)	—	0	—	25.0	25.0		<u>42.0</u>	

(2) サマリー情報 1 ページ

3. 平成30年3月期の業績予想 (平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	2,743	△6.1	△19	△125.2	△44	△167.1	△44	△231.2	<u>△2.13</u>
通期	6,693	12.0	289	54.6	242	85.5	140	528.3	<u>67.65</u>

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	2,743	△6.1	△19	△125.2	△44	△167.1	△44	△231.2	<u>△1.87</u>
通期	6,693	12.0	289	54.6	242	85.5	140	528.3	<u>59.49</u>

(3) サマリー情報 2 ページ

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

(訂正前)

なお、株式併合を考慮しない場合の平成30年3月期の配当予想及び業績予想は以下のとおりである。

1. 平成30年3月期の配当予想
1株当たり配当金 期末 2円50銭
2. 平成30年3月期の業績予想
1株当たり当期純利益 通期 6円76銭

(訂正後)

なお、株式併合を考慮しない場合の平成30年3月期の配当予想及び業績予想は以下のとおりである。

1. 平成30年3月期の配当予想
1株当たり配当金 期末 2円50銭
2. 平成30年3月期の業績予想
1株当たり当期純利益 通期 5円95銭

以上